

酒鬼酒换帅 原五粮液总经理赴任

证券时报记者 天 鸣

本报讯 原五粮液(000858)总经理徐可强将出任酒鬼酒(000799)总经理的传言终于落定。酒鬼酒今日公告称,经董事长提名,公司董事会决定聘任徐可强先生担任公司新一任总经理,兼任酒鬼酒供销有限责任公司总经理职务。据了解,徐可强军人出身,从1988年起就开始担任五粮液“市场总指挥”的角色,曾任五粮液主管经营的副厂长、副董事长、总经理等职。在五粮液从1993年开始出现高速增长时期里,徐可强与五粮液风雨与共,全面负责五粮液及系列产品的销售,在白酒行业具有重大影响。2004年徐可强因身体原因退休。有业内人士告诉记者,早在2007年初,中糖刚刚入主S酒鬼酒时即有市场传言称,徐可强将任酒鬼酒总经理一职。但因种种客观原因延至近日才得以落实。酒鬼酒的运作曾一度非常成功,尤其在高端市场表现出色。1999年名列全国白酒行业利税第三,但在2002年后走过了一段较长时间的弯路,直至中糖入主后才有所起色。公司数日前披露的2008年报显示,连续两年经营及利润指标超过此前承诺。年报中更称2009年是“酒鬼酒实现销售收入突破、引领湘酒崛起、实现高端价值回归的关键一年”,各方均对徐可强出山之后带领酒鬼酒重现辉煌寄予厚望。

*ST帝贤B: 海关走私案了结

证券时报记者 范 彪

本报讯 案发2年后,*ST帝贤B(200160)终于等来了海关走私案的判决结果。公司于2009年2月27日收到河北省石家庄市中级人民法院作出的《刑事判决书》,判决公司犯走私普通货物罪,判处有期徒刑6873.45万元,涉案走私货物予以没收,上缴国库。*ST帝贤B预计,上述判决结果对公司2008年度业绩盈亏及公司破产重整无实质影响。因公司已进行破产重整,破产重整收益能否直接计入2008年度损益会直接影响到公司2008年度业绩的盈亏;若重整收益能够直接计入2008年度损益,公司2008年度的业绩将扭亏为盈;若重整收益不能直接计入2008年度损益,公司2008年度有可能亏损,将面临暂停上市的风险。据了解,上述海关案件自2006年12月25日至今已有多年多时间,公司原董事长王淑贤正是因涉嫌走私而被捕,此后,*ST帝贤B经营及财务均陷入瘫痪。*ST帝贤B表示,公司通过破产重整,将使绝大部分历史遗留问题得到根本解决,对公司未来发展比较有利。因公司重整重组收益正在进一步测算当中,尚需要会计师的最终确认。

为加快公司重整计划进程,*ST帝贤B已委托河北盛兴拍卖有限公司在承德市热河大厦1711室对公司部分资产进行公开拍卖,拍卖时间在2009年3月6日上午10时;子公司河北下板城针织服装有限公司的破产财产也将进行公开拍卖,拍卖时间定在2009年3月6日上午10时;子公司承德帝贤时装有限公司的破产财产也将于2009年3月6日上午10时被公开拍卖,地点定在河北嘉盛拍卖有限公司拍卖厅。

安泰科技 拟公开发行7.5亿可转债

证券时报记者 刘思辰

本报讯 安泰科技(000969)今日表示,公司拟公开发行7.5亿元可转换公司债券,募集资金中的1.21亿元将用于特种精密合金带钢生产线项目的投资。同时,安泰科技今日公布的年报显示,公司营业收入首次突破30亿元,净利润1.5亿元,基本每股收益0.34元。安泰科技拟向全体股东每10股派发现金0.8元,共计派发现金3530.1万元。安泰科技此次发行可转债的债券期限为6年,票面利率区间为0.5%-2.8%,采用每年付息一次的付息方式。可转债的初始转股价格为公布《募集说明书》之日前20个交易日公司股票交易的均价,和前1个交易日的均价之间的较高者。在期满后5个交易日内,安泰科技将以可转债票面价值的106%向投资者赎回全部未转股的可转债。安泰科技此次募集资金7.5亿元,除发行费用外,1.21亿元将用于特种精密合金带钢生产线项目的投资,4.15亿元用于偿还短期银行贷款,剩余约2亿元用于补充流动资金。安泰科技表示,特种精密合金带钢生产线项目预计2010年底可建成投产,投产第一年达产50%,第二年达产70%,第三年全面达产。在正常经营期,测算该项目可实现销售收入2.44亿元,利润总额3461万元,净利润2942万元。

8.86亿建设中国最大液晶模组基地

深康佳液晶电视模组厂昆山开工

证券时报记者 黄 丽

本报讯 今日,深康佳(000016)在昆山举行液晶模组厂开工仪式,这标志着康佳集团投资8.86亿元建设的中国最大液晶模组基地正式落户江苏昆山。在开工典礼上,康佳集团董事长兼CEO侯松容宣布,康佳集团顺应液晶时代发展,通过进军上游建设液晶模组厂,完成了液晶电视产业的

战略性布局。

据记者了解,康佳液晶模组厂是目前中国最大的液晶模组基地,项目固定资产投资约8.86亿元,总占地面积500亩,计划建设8条LCM生产线,其中4条纯LCM生产线,4条LCM与TV一体化生产线。LCM可达到年产能720万片,TV可达到年产能360万台。康佳集团总裁陈跃华向记者表示,昆山液晶模组项目将大大提高康

佳对液晶电视产业链的掌控程度,使康佳建立起战略性的成本优势和战略性的差异化竞争能力,大大增强康佳的自主创新能力。此外,康佳模组基地选址昆山经济技术开发区,将能充分利用长三角的人才优势和完整的上下游产业配套,促进康佳液晶模组项目的整体发展。为了更好地建设液晶模组项目,康佳在人才储备、设备购买、技术研发

等方面都已经有了充足的积累和准备。早在几年前,康佳集团就组建了自己的模组技术团队,长期从事LCD产品研究、开发,掌握和积累了有关液晶显示的大量技术,为昆山项目的建设奠定了坚实的技术基础和人才基础。专家指出,切入上游模组将帮助国内产品补足资源短板。随着康佳集团液晶模组项目的顺利建设,将通过一体化设计、减少包装和运输环节等

措施节省成本,使康佳对平板电视产业链的控制率从原来的30%提高到50%至60%,增强企业的盈利能力。侯松容满怀信心地表示,随着昆山液晶模组项目的启动,结合上游企业的布局,中国又将形成从液晶面板到模组制造,再到整机的完整齐全的彩电产业链,如同在彩管时代一样,中国企业又将建立起强大的成本优势,在液晶电视时代重铸辉煌。

东航国航提示今年套保风险

如油价上涨30% 两公司将减亏80亿

证券时报记者 向 南

本报讯 中国国航(601111)、东方航空(600115)今日披露了2009年油料套期保值风险公告,从公告上看,油价上涨将可减少两航空公司燃油套期保值损失。如油价上涨30%,两航空公司将可减少公允价值损失80亿元。

两公司表示,由于国际原油价格继续在低位徘徊,为进一步提示油料套期保值合约公允价值在2009年度的变动风险,应上交所要求,公司对截至2009年12月31日的公允价值进行披露。

中国国航表示,综合期货市场油价走势、油价波动率、回归速度等主要假设为前提,在考虑合约剩余期间减少的基础上,由独立第三方评估核算,若油价较2008年12月31日的收盘价分别下降30%、20%、10%和上升10%、20%、30%,则2009年12月

31的公允价值损失将同比分别减少-6亿元、6亿元、15亿元和32亿元、38亿元、44亿元,上述公允价值变动额将影响公司2009年度的损益和财务状况。

东方航空表示,若截至2009年年底油价较2008年年底收盘价分别下降30%、20%、10%和上升10%、20%、30%,则2009年12月31日的公允价值损失将同比减少2亿元、9亿元、16亿元和27亿元、32亿元、36亿元。

两大航空公司之前都曾因燃油套期保值披露巨额公允价值损失,中国国航之前披露,截至2008年12月31日燃油套期保值合约公允价值损失68亿元,12月当期的实际赔付约为5280万美元;东方航空披露,截至2008年12月31日的燃油套期保值合约公允价值损失约为62亿元。

为防止油价大起大落,航空公



司用套期保值方式规避风险,但2008年国际原油价格大幅波动,波动率高达120%,而在此前的三年中,年均波动率只有30%左右。2008年油价在下半年出现了较大幅度的

回落,但由于航空公司在油价高位时参与了航油套保,因此油价回落加剧了账面亏损。据了解,中国国航套保合约期限最长达3年,直到2011年。

信息快车

中国联通 欧洲采购3G通信设备

本报讯 日前,随商务部中国贸易投资促进团到达德国的中国联通左迅生副总经理出席了中德企业经贸论坛,并代表中国联通与德国企业诺基亚西门子子公司(以下简称诺西)签订了关于采购移动通信设备及服务的合作意向书。

据了解,中国联通将在11个省部署诺西提供的WCDMA无线网络设备,拟向诺西采购价值约16亿元人民币的移动通信设备及服务。

左迅生在论坛上介绍了中国联通市场的情况和合并重组后的中国联通的发展情况,并对中国联通与诺基亚西门子等德国企业的长期友好合作关系表示满意。左迅生说,中国联通将努力落实温家宝总理关于推进中欧双边贸易平衡发展的指示,在通信领域加强与欧洲企业的合作,实现双方共赢。中国联通将以全业务经营和3G业务发展为引擎,努力成为国际领先的宽带通信和信息服务提供商。(郭峰)

中海油服 三艘修井支持驳船交船

本报讯 中海油服(601808)日前宣布,由招商局重工(深圳)有限公司承建的COSL221、COSL222、COSL223三艘修井支持驳船经过13个月的建造于2月22日顺利交船。据了解,中海油服三艘修井支持驳船是按照ABS船级社人级规范建造,3月初将到印度尼西亚,为印度尼西亚客户提供修井支持服务,合同期限为三年。另外,印度尼西亚客户的修井服务,也是由公司提供。(刘征)

首钢股份 200万吨焦化项目正式开工

本报讯 首钢股份(000959)今日表示,旗下贵州首黔资源开发有限公司200万吨焦化项目正式开工。据了解,首黔公司董事会提出了建设贵州盘县“煤(焦、化)一钢一电”一体化循环经济工业基地的规划设想,并将不断完善,200万吨焦化项目将成为规划设想的重要组成部分。

首黔公司由首钢股份全资子公司贵州首钢产业投资有限公司,与贵州盘江精煤股份有限公司、贵州黔桂发电有限责任公司、水城钢铁(集团)有限责任公司共同发起设立。首黔公司注册资本20亿元,其中,贵州首钢投资持股51%、盘江煤电持股25%、黔桂发电持股15%、水钢持股9%。(刘思辰)

宝新能源 未达行权条件三期激励终止

证券时报记者 牛 溪

本报讯 由于去年经营业绩未能达到行权条件,宝新能源(000690)的管理层将无法分享4050万份的股票期权,为此公司今天发布公告,称公司《首期股票期权激励计划》第三个行权期激励对象股票期权将被终止作废。

根据宝新能源《首期股票期权激励计划》的规定,第三个行权期可

行权日为:2009年9月8日至2010年9月7日;对应的可行权股票期权4050万份;其行权期行权条件为:2008年度相比2005年度,利润总额增长超过200%,且2008年度加权平均净资产收益率不低于10%。上述行权条件中,加权平均净资产收益率为扣除非经常性损益前的加权平均净资产收益率和扣除非经常性损益后的加权平均净资产收益率中的低者。

而公司今日年度报告显示,2008年共完成利润总额4.2亿元,相比2005年度8396.5万元,利润总额增长达400%;但该年度的扣除非经常性损益前的加权平均净资产收益率为15.02%,扣除非经常性损益后的加权平均净资产收益率仅为4.06%,未能达到公司2008年度“加权平均净资产收益率不低于10%”的行权条件。而按相关规定,该期对应的部分股票期权将作废。

值得关注的是,宝新能源是深沪两市首家对激励期权进行行权的上市公司,首期期权激励数量5400万份,行权价格为5.41元,分为三个行权期,每个行权期的行权比例分别为总数的20%、30%和50%,因为期间公司实施了10送5的送股方案,所以目前50%所对应的股份数量就相应地由2700万股上升为4050万股。公司于2007年12月11日首次实行了行权。

不再当铁公鸡 中天城投10转增6派1

证券时报记者 尹永强 程 疆

本报讯 因长期不分红而被媒体称为“铁公鸡”的中天城投终于决定派现。公司今日公告称,将把年报分配预案从“不分配也不进行公积金转增股本”调整为“10转增6派1元现金(含税)”。

业内人士认为,中天城投新的分配预案是在控股股东力挺的情况下出台的,表达了大股东倾力支持中天城投的决心和诚意。

中天城投一位高管介绍说,公司未分配利润在2005年末为-2.61亿元,后因公司控股股东和实际控制人发生变化,加之股权分置改革、重组和非公开发行股票顺利完成,使得公司经营渐入佳境,近年来经营利润一直在持续增长,但直到2007年底,未分配利润仍为-9647万元。真正重新具备实施分红送条件则是到2008年末,未分配利润一举达到了8629万元。

该高管表示,由于控股股东提出临时提案,更改了此前董事会提出的

分配方案,昨日公司还专门召开董事会撤销了之前的分配提案。将于3月11日召开的公司2008年年度股东大会审议的议案数维持不变,除上述增加控股股东临时提案和取消原分配预案外,公司2008年年度股东大会其他事项不变。

中天城投董事长罗玉平告诉记者,2009年是中天城投发展最重要一年,尽管金融危机和房地产市场环境的变化使公司的发展节奏有所改变,但并不会影响到公司未来大的发展

方向和经营目标。围绕各个具体目标,中天城投将重新调整各个项目的工程开发进度,提供更符合市场需要的产品,通过整合营销和提升管理能力,确保实现股权分置改革中所承诺的2009年最低2.5亿元净利润的目标。此外,公司将努力用3到5年的时间形成以房地产开发、旅游经营、矿产资源开发“三驾马车”并驾齐驱的发展格局,努力使公司实现高速发展,为股东、为社会创造更大的价值和回报。

深沪上市公司2008年度主要财务指标(25)

Table with 15 columns: 证券代码, 证券简称, 基本每股收益(元), 每股净资产(元), 净资产收益率(%), 每股经营性现金流量(元), 净利润(万元), 分配转增预案, 证券代码, 证券简称, 基本每股收益(元), 每股净资产(元), 净资产收益率(%), 每股经营性现金流量(元), 净利润(万元), 分配转增预案. The table lists financial data for 25 companies, including metrics like earnings per share, net assets, and dividends.

本报信息部编制